株式会社 北海道銀行

北海道医療従事者応援募金口座の開設について

新型コロナウイルス感染症に罹患された皆さまにお見舞い申し上げますとともに、一日も早い 回復を心より願っております。

北海道銀行(頭取 笹原 晶博)では新型コロナウイルス感染症の治療・感染拡大防止活動に従事する医療関係者の方を支援する寄付金口座を開設しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 募金受付口座

銀行名	北海道銀行
支 店 名	本店営業部
口座種類	普通預金
口座番号	3 3 4 8 6 6 9
	株式会社北海道銀行 北海道医療従事者応援募金口
口座名義	【 カ)ホツカイト゛ウキ゛ンコウ ホツカイト゛ウイリヨウシ゛ュウシ゛シヤオウェンホ゛キンク゛チ 】
	または 北海道医療従事者応援募金口【 ホツカイドウイリヨウジユウジシヤオウエンボキングチ 】

2. 受付期間

2020年5月1日(金)~2020年9月30日(水)

3. 受付方法

- (1) 全本支店窓口
- (2) 当行ATMでのお振込み[※]
- (3) インターネットバンキングでのお振込み
- ※「ローソン」「一部のファミリーマート」からお振込みする場合も「振込手数料」は無料となりますが、所定の「コンビニATM利用手数料」等がかかります。

4. 振込手数料

当行の「窓口」および「インターネットバンキング」から手続きする場合、手数料は無料でお振込いただけます。また、当行の「ATM」で当行キャッシュカードまたは現金により手続きをする場合、平日 8 時 45 分~18 時までの時間帯は手数料無料でお振込みいただけます。なお、インターネットバンキング(ダイレクトサービスを除く)でお手続きの際、振込手数料負担先は「貴社負担」をご選択ください。

5. 寄付していただいた寄付金について

北海道庁を通じて、医療従事者支援のためにご活用いただきます。

以上

【本件に関する照会先】

北海道銀行 広報 C S R 室 小山 TEL 011-233-1005 札幌市中央区大通西 4 丁目 1 番地